

冒用他人信息办了20多张卡

恶意透支20余万挥霍一空,嫌疑人近日被刑拘

本报通讯员 建立 孙峰 本报记者 钟建军

从2007年开始肖洪亮(化名)变换“身份”冒用他人信息,在烟台市各大银行办理了20多张信用卡,额度从5000元至4万元不等,透支20余万元后将钱挥霍一空。福山警方经过缜密侦察,近日在烟台一高校将嫌疑人肖洪亮抓获。

5张信用卡透支3年多 一直找不到持卡人

2012年5月8日,烟台某银行分管信用卡方面的一位经理来到福山公安分局报案,称有5名持卡信用卡的客户,透支后从2009年便再也没还过款。

这位经理称,当时肖洪亮是一家信息咨询中心的负责人,他拿着5张身份证来办理信用卡,提供了相关材料后,银行工作人员按照程序给他办理了。

该经理介绍,这几张信用卡开始使用时,持卡人透支后还款还算及时,可从2009年2月份至今,这5张信用卡持卡人透支后拒不还款。

银行内细心的工作人员发现,每次给这5张持卡人拨打催款电话,听声音像同一个男的。

之后又给这5位持卡人打过多次电话,一直没人接。

冒用他人信息办卡

5张信用卡是一个主人

福山公安分局刑侦大队二中队指导员赵大喜说,接到报案后,立即对5名持卡人进行调查,但他们坚称没有在该银行办理过信用卡,对透支一事也毫不知情。

难道有人涉嫌冒用他人身份办理信用卡后恶意透支?就在刑侦民警准备转移办案方向时,民警又掌握了一条重要线索:5名持卡人在2007年都去过肖洪亮的信息咨询中心,或咨询工作或办理某些证件。

“肖洪亮(50岁,栖霞市人)曾收过5名持卡人的身份证件,有重大嫌疑。”发现这一情况后,赵大喜带着多名民警,经过连续多

日的摸排走访,并没有找到更有价值的线索。

此时,另一路侦查民警传来消息,在烟台某大学附近发现肖洪亮。5月24日,民警化装成找工作的人来到大学内一家教育信息咨询部,发现负责人就是肖洪亮时,民警将他抓获。

一共办了20多张信用卡 透支20余万挥霍一空

嫌疑人肖洪亮对冒用他人信息办理信用卡透支并逾期不还的犯罪事实供认不讳。

经审查,嫌疑人肖洪亮交代,2007年至2008年,他利用前来找工作或办理证件人的身份证件,以咨询中心、教育信息咨询、某某学校的字样私刻公章,伪造相关材料,打着给员工办理工资卡为名,到烟台市区多家银行办



嫌疑人冒用他人信息办理的信用卡。本报记者 钟建军 摄

理多张信用卡。

民警介绍,他拿着用他人身份证办理信用卡,当起了卡的“主人”,感觉花得不是自己的钱,便到处挥霍。随后,他又以同样的方法到市区各家银行办理了多张信用卡。

“在市区各银行走访,发现

他冒用他人信息,一共办理了20多张信用卡。”民警告诉记者,信用卡的透支额度从5000元到4万元不等,一共恶意透支了20多万元,这钱早已被他挥霍一空。

嫌疑人肖洪亮因涉嫌信用卡诈骗,5月24日,已被福山警方刑事拘留。目前案件在进一步审理中。

儿子出门打工一走就没了影儿

滨州妈妈来烟寻亲,好心人帮忙寻回孩子

本报热线967066消息(记者 孙淑玉) 跟家里说是出门打工,走了俩月后电话就停机再也联系不上,听人说儿子来了烟台,滨州妈妈连夜赶来寻找儿子。苦寻一天,57岁的滨州妈妈周女士终于在好心人的帮助下找到了失散的儿子。29日上午,周女士已顺利返回滨州。

28日上午,市民李女士拨打本报热线电话称,文化宫附近一滨州妈妈网吧前苦等了一天一夜,四处打听失散两个多月的儿子,但一直没进展,希望本报记者能帮帮忙。

28日上午10点记者赶到文化宫附近时,来自滨州的周女士正坐在一家网吧对面的露天沙发上掉眼泪。周女士告诉记者,她的儿子叫王志勇,今年23岁,年初她亲自将儿子送上打工的车,4月8日儿子和家人联

系时,也没有异样。但之后,儿子原来工作的工厂负责人突然叫她去领铺盖,说是王志勇已不在厂里打工改去了烟台。周女士再和儿子联系时,电话已停机。

心急之下,周女士到当地派出所报了案,警方通过上网记录查询到王志勇曾在烟台芝罘区一家网吧出现过,于是27日周女士连夜坐车找到了这家网吧。但等了一天一夜也没见儿子的踪影。

带着孩子的一寸照片,周女士边问边问。不少热心市民也加入到找人的行列中来。“有个小王带着我找了所有的网吧,还给我留了电话,说有事可以找他。”周女士告诉记者,除王先生外,热心市民李女士还给她送了很多吃的,更有路过的市民耐心带她到派出所报

警。

28日中午,记者陪同周女士来到南大街派出所,民警通过网吧登记查到,近三个月来周女士的儿子经常到文化宫附近这家网吧上网。随后记者又来到这家网吧内,在和网吧负责人沟通后,网吧方面称如有王志勇的消息会立即联系周女士。

28日下午,周女士的儿子给记者打来电话称已和母亲见面。周女士说,儿子担心结婚买房会给她带来压力才一直没联系。29日上午,周女士顺利返回滨州老家。



一个QQ号要价一万五

本报热线967066消息(记者 苑菲菲 实习生 朱筠) “55级,三太阳,会员6级,红、黄、绿钻均7级,蓝钻6级,带10年QQ业务”,这样的QQ号在烟台一专售QQ号的网站标价1万5千元。除此之外,网站还销售多个标价从15元到8200元不等的靓号。对此,腾讯客服人员称,腾讯反对用户私下转让及买卖号码,由此导致的损失由用户自行承担。

在烟台某高校的一处宣传栏上,贴着一张“烟台QQ商城”的宣传海报。海报中称网站专售靓号,情侣QQ号每对480元,另有6到10位QQ靓号对外销售。

根据留下的网站地址,记

者进入这个名为“烟台靓号商城”的网站。网站对外销售极品6位、经典7位、8位送保、8位无保、8位情侣、9位极品、9位3A、9位4A、10位3A 9类QQ号,每类约有20到30个号码,售价从15元到1万5千元不等。

标价最贵的是一个号码为“777754”的6位送保QQ号,售价为1万5千元,已经55级,并且有会员6级,红钻7级,黄钻7级,蓝钻6级,绿钻7级,非会员送2代保护。其他的6位号售价多在为3000元左右,部分情侣号售价在8000元每对,不单个销售。

网站上,不少QQ号后面都标着已经出售的字样。记者致电这位名为“龙城靓号”的网

友。对方称他住在烟台龙口,网上交易当面交易均可。记者表示对“282127”和“282129”这对标价为8200元/对的情侣号感兴趣时,对方说,这些都是经典6位QQ号码,如果真心想要,可以适当优惠。

对于这些QQ号的来源,上述网友表示,除了部分号码是找腾讯内部员工购买的之外,其他的都是他早期申请的。

对此,腾讯客服人员表示,腾讯提供了各种官方渠道获得QQ号码的方式。坚决反对用户私下有偿或无偿转让、买卖号码,以避免因账号问题产生纠纷,用户因违反要求导致的任何损失自行承担。

倒车起纠纷

“速腾”哥一砖头砸了“面的”

本报热线967066消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲)

只因一辆面的倒车时差点蹭到了自己刚买的速腾,20岁的小伙路某怒气冲冲地驱车追赶。追上后,用板砖砸了面的的前头。气是出了,可小伙却面临500元的赔偿。

26日,在招远市河西路上,一辆速腾车追着一辆面的跑,前者把后者拦停后,速腾司机从车上下下来用转头向面的前头狠狠拍下去后跑了。面的司机从惊愕中回过神来后,马上报了警。

警方很快确定了速腾的驾

驶员并将其传唤到派出所。原来,这名20岁的驾驶员路某前几天刚买了一辆崭新的速腾。26日上午在银行办事时,一辆面的倒车时差点撞了路某的速腾。路某大骂了一句,可面的司机不但没下车反而驾车离开,还回骂了一句。

路某这下火了,从路边捡起半块砖头就驾车追了上去。追到河西路时拦住面的,就发生了开头的一幕。

最终在公安民警的调解下,路某赔偿王某500元损失,两人握手言和。

酒后闹事

摔了酒瓶还拿消防斧砸电脑

本报热线967066消息(通讯员 周丽 王蕾 记者 李大鹏) 酒后无故滋事,持消防斧将夜总会的空调室内机、液晶电脑显示器、铝合金门、窗玻璃砸毁,近日龙口市人民检察院以涉嫌寻衅滋事罪依法批准逮捕犯罪嫌疑人栾某。

2012年4月23日晚,犯罪嫌疑人栾某领着三个客户在龙口市某夜总会喝酒、唱歌。到了下半夜1点多,关门时间到了,夜总会经理通知栾某结账

离开。栾某还没玩够,心里有点不高兴,就把房间里的酒瓶摔了一地。栾某还不解气,又上了他的奥迪A6轿车,想开车撞夜总会的门,被门前的台阶挡住,没撞上。他就从后备箱拿出消防斧,将夜总会的空调室内机、液晶电脑显示器、铝合金门、窗玻璃砸毁,经龙口市价格认证中心鉴定,涉案物品损失价值人民币4507元。

目前,栾某已被龙口市人民检察院批准逮捕。

腾讯官网的多款靓号都已售罄

在腾讯的QQ号码站上记者看到,手机靓号、等级靓号、生日靓号、年度靓号及爱情靓号都已卖完,只剩下一个标价1898Q币的超级靓号在售。

此外,一些靓号的开通费也需要数千。如“393800666”的超级靓号,其开通费为288Q币,并且需要至少开通12个月的会员,也就是开通费就需要408元Q币。按1Q币=0.95人民币计算,相当于人民币388元。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线: 400-658-2211

http://www.gisbelle.com

